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АПАРАТ 

ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) 
 

УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ДОСТУПУ  
ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 74 61, (044) 202 76 42, Код ЄДРПОУ 37853361 

Е-пошта uizdpi@kyivcity.gov.ua, Е-пошта для запитів на публічну інформацію: zapyt@kma.gov.ua 
 

 

 

 

Василю Петренку  
 

До управління інформаційної політики та доступу до публічної інформації 

апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) надійшов Ваш запит на інформацію, який зареєстровано 

23.05.2024 за № 1299(з) та опрацьовано у Департаменті муніципальної безпеки 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації). 

За інформацією, наданою виконавцем, повідомляємо, що відповідно до 

Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» у період 

проведення мобілізації (крім цільової) громадяни України чоловічої статі віком 

від 18 до 60 років зобов’язані мати при собі військово-обліковий документ та 

пред’являти його за вимогою уповноваженого представника територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки або поліцейського, а також 

представника Державної прикордонної служби України у прикордонній смузі, 

контрольованому прикордонному районі та на пунктах пропуску через 

державний кордон України. 
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Під час мобілізації, з дня набрання чинності Указу Президента України про 

оголошення мобілізації, затвердженого Верховною Радою України, громадяни 

зобов’язані протягом 60 днів уточнити свої облікові дані через центри надання 

адміністративних послуг, або електронний кабінет призовника, 

військовозобов’язаного, резервіста, або у територіальному центрі 

комплектування та соціальної підтримки за місцем свого перебування або 

знаходження. 

Також, громадяни зобов’язані з’являтися за викликом до територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки у строк та місце, зазначені в 

повістці, для взяття на військовий облік, визначення їх призначення на 

особливий період, направлення для проходження медичного огляду. 

 

 

 

 

З повагою 

 

Заступниця начальниці управління –  

начальниця відділу інформаційного  
забезпечення та комунікації       Оксана ХИЖНЯК 

 

 
Олександра Щербина 

Тетяна Крохмаль 202 75 53 


